

16 АВГ 1962

г. Тамбов

Газета №

5 **Дневник искусств****ПОСЛЕ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ**

Встречи труппы Тамбовского драмтеатра нынешним летом со зрителями Каменец-Подольска, Хмельницкого, Тернополя и городов Львовской области оказались теплыми и сердечными.

Театр работал на Украине два с половиной месяца. Живой интерес зрителей возбуждала постановка пьесы И. Штока «Ленинградский проспект». Были показаны также спектакли «Гибель поэта» В. Соловьева, «Стряпуха замужем» А. Софронова, «Сады цветут» В. Масса и Н. Куличенко «Юстина» Х. Вуллимоки, «Жена товарища» Я. Ялунера, новая, законченная на гастролях постановка «Беглец» В. Блинова.

Коллектив театра около трети своих гастрольных представлений дал на сценах украинских колхозных и совхозных клубов. Встречали артистов исклчительно радушно. Не раз выступления заканчивались задушевной беседой актеров с тружениками полей.

Живую связь устанавливали наши актеры и со зрителями украинских городов. Они выезжали прямо в цехи, к рабочим заводов, встречались с местными журналистами, драматургами, писателями.

Об интересе общественности к нашему театру, о том, что он достойно выполнил роль пропагандиста русской театральной культуры среди братского народа, свидетельствуют и многочисленные отклики местной прессы. Не раз писавшая о гастролях театра тернопольская областная газета посвятила ему в одном из номеров целую страницу. «Не прощайте, а до новых встреч!» — напутствовала театр другая газета.

Закончились гастроли. Труппа находится в отпуске. Однако о новом сезоне в театре думают и сейчас. В «портфеле» театра есть несколько интересных новых пьес. Такова, например, пьеса З. Аграненко «Под одной крышей», рисующая борьбу с последствиями нуля личности. Тамбовский театр поставит ее одним из первых в стране.

Актер Н. Куличенко представляет для постановки свою новую современную комедию, написанную им в содружестве с Т. Лондоном, автором известной инсценировки «Повесть о настоящем человеке». Предложил театру свое произведение тамбовский драматург Н. Архангельский. Присылает из Москвы написанную им новую сатирическую комедию наш земляк Д. Деятов. Хороший признак! Не возрождается ли угасшая за последние годы, но бывшая столь плодотворной, традиция постановок театром новых драматических произведений молодых авторов?

К новому сезону намечаются некоторые изменения в труппе. Приедут два новых режиссера, большая группа молодых актеров. При театре откроется филиал школы-студии МХАТ с пятилетним сроком обучения. Состав студентов уже укомплектован в Москве. В него зачислены и некоторые молодые актеры тамбовского театра.

А. ТОПАЛЭВ.